

Бесправная Москва

"А чем вам не нравится Москва? Вы что, против того, чтобы хоть где-то в России люди жили нормально?"

Из разговора с бывшим иркутянином, ныне москвичом.

"Кипучая, могучая"... Когда-то давно мы пели эти песни, искренне веря в то, что Москва - столица. Красивая, стильная, справедливая...

В Москве сконцентрировано все. Партии, политика, бизнес. Все деньги России. Хочешь жить нормально - уезжай в Москву. Найдется работа, найдется жилье... Правда, вряд ли найдется спутник жизни, друг, хоть какое-то понимание и сочувствие. Москва слезам не верит. Но зато - зарплата, перспективы...

И при всем при этом на митинг в защиту Байкала к Транснефти приходит всего восемьдесят человек. Всего. В Иркутске на полностью несанкционированный пикет - более двухсот. Под угрозой гарантированного разгона, с возможностью ночевать в "тигрянике". А в Москве - восемьдесят. На десять миллионов жителей.

Понятно, конечно, что москвичам на все плевать. И Байкал они вряд ли найдут на карте. Их право. Однако возникает вопрос - если москвичам плевать на Байкал - то почему сибирякам не плевать на Москву? Уж нам-то тем более должно быть на нее плевать - ведь это Сибирь кормит Москву, поставляет туда нефть, газ, уголь, лес, пушнину, золото, лучших людей. Это сибирские пацаны защитили Москву в сорок первом - а не наоборот. И как бы мы ни пытались, выражаясь библейским языком "отделить зерна от плевел", изобилие "плевел" вынуждает говорить нас без оглядок на тех москвичей, кому не все равно происходящее за МКАД-ом: Москва плевать хотела на всю остальную Россию. А вот теперь мы можем сказать: Москве плевать и на тех честных и неравнодушных людей, которые все еще в ней проживают.

Разгоном мирного пикета, организаторы которого в полном соответствии с Конституцией подали заявку (даже не просто уведомление, как полагается по закону - заявку!) на его проведение, московские власти поставили себя в положение антинародного тоталитарного режима. Власть объявила своему народу войну. Маски сорваны. Это означает, что народ больше не обязан выполнять законы этой власти - так как власть сама их не выполняет. Законы больше не работают - по прямому указанию власти. Началось это с "экспроприации" собственности неугодных при помощи тех же самых приемов, за которые эти неугодных отдали под суд и отправили в колонию, с прямых нарушений Конституции в области прав граждан на бесплатное образование, медицинское облуживание, свободу совести, права на демократические выборы. С отказа пенсионерам в той малости, которую они своими годами труда заслужили в любом случае. С передачи разрушенной, обезлюдившей и потому озлобленной до последнего предела Чечни под "руководство" мафиозной структуры. Думаю, каждый сможет добавить еще и еще претензий.

И вот теперь - силовой разгон мирного пикета всего-то навсего из 80 человек. С жертвами. Сегодня - своих, московских. Завтра московскому примеру могут последовать региональные власти, пока что более законопослушные и лояльные к своим гражданам, чем их "старший брат" в столице. Надолго ли?

Теперь каждый честный человек должен определиться, с кем он. Торгует ли он своими убеждениями за подачку в виде нищенской прибавки к зарплате, или у него осталось самоуважение и совесть.

Каждый честный человек в Сибири должен понимать - все без исключения действия Москвы направлены на грабеж собственной страны, и в первую очередь - нашего края. Москва - гигантская пивка на теле России, и единственный способ с ней бороться - это игнорировать ее. Никаких референдумов из Москвы, никаких объединений по ее сценарию, никаких нефтепроводов. Прибайкалье способно само определить, что нам нужно, что для нас важно, что мы согласны отдать не Москве даже - России.

Большое спасибо тем ребятам из Москвы, кто нашел в себе смелость выйти к офису Транснефти, несмотря на милицейские дубинки. Сил и смелости тем, кто оказался в заключении. И позор тем оставшимся десяти миллионам москвичей, для которых уют их конуры оказался важнее, чем самое чистое озеро в мире.

Эти десять миллионов - сидят на поводке и лижут руку хозяина. Они бесправны, убоги, это уже не люди, а стадо. Их дело. Их право. Мы - не такие, и, даст Бог, такими не станем.

Александр Новосельский, политическое движение "Хамар"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 10440 06.04.2006, 08:23 📄 675

URL: <https://babr24.com/?ADE=28956> Bytes: 4272 / 4220 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)